



శుక్రవారం 14 మార్చి
2025, పేజీలు 03

అదిలాబాద్ - మంచీర్యాల



★ నిర్జల్ ★ కామీరంభం ఆసిఫాబాద్

విద్యార్థులకు గుణాత్మక విద్యను అందించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

మంచీర్యాల, సూర్య మేజర్ స్కూల్ :
ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యను అభ్యసిస్తున్న విద్యార్థులకు విలువలు కలిగిన గుణాత్మక విద్యను అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే తెలంగాణ మెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయం, జూనియర్ కళాశాలను ఆకస్మికంగా సందర్శించి తరగతి గదులు, వంట శాల, హాజరు పట్టిక, పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన గుణాత్మక విద్యను అందించేందుకు ఉపాధ్యాయులు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని తెలిపారు. వార్షిక పరీక్షలు సమీపిస్తున్నందున “విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఒత్తిడి లేకుండా పరీక్షలకు సన్నద్ధం చేయాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న నూతన మెసూ ప్రకారం సకాలంలో విద్యార్థులకు పాస్టికావరం, శుద్ధమైన త్రాగునీటిని అందించాలని, విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, వేసవికాలంలో పడదెబ్బకు గురి కాకుండా పాతించవలసిన



జాగ్రత్తపై విద్యార్థులకు అపగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది సమయపాటున పాటించాలని, విధుల పట్ల బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించాలని తెలిపారు. అసంతరం తరగతి గదిలో విద్యార్థులు పఠనా సామర్థ్యాలను పరీక్షించి వార్షిక పరీక్షలలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు శుద్ధమైన త్రాగునీటిని అందించాలి - జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే

ఆసిఫాబాద్ ప్రతినగర్, మార్చి 13, సూర్య మేజర్ స్కూల్ :
వివిధ రకాల పనుల నిమిత్తం సమీకృత కలెక్టరేట్ కు వచ్చే ప్రజలకు శుద్ధమైన త్రాగునీటిని అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ భవనంలో ఏర్పాటుచేసిన ఫ్రెడ్స్ ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి వచ్చే అధికారులకు శుద్ధమైన చల్లని త్రాగునీటిని అందించే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి మధుకర్ ను ఆదేశించారు. త్రాగునీటి కొరకు ఏర్పాటు చేసిన ఫ్రెడ్స్ లో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నట్లయితే వెంటనే మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని, తక్షణమే త్రాగునీటి ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు.



అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో మౌళిక వసతుల కల్పనకు చేర్చాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే
ఆసిఫాబాద్ ప్రతినగర్, మార్చి 13, సూర్య మేజర్ స్కూల్ :
జిల్లాలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో మౌళిక వసతుల కల్పనకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే అన్నారు. గురువారం జిల్లాలోని ఆసిఫాబాద్ మండలం కౌటగూడ గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రం, ఆసిఫాబాద్ పట్టణంలోని జనకాపూర్ అంగన్వాడీ కేంద్రాలను ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆయా అంగన్వాడీ



కేంద్రాలలో భవనాల మరమ్మత్తు పనులు, త్రాగునీరు, మూత్రశాలలు, మరుగుదొడ్ల నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. పనులలో నాణ్యత పాటించాలని, ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులు పనులను పర్యవేక్షించాలని తెలిపారు. అంగన్వాడీ కేంద్రం పరిధిలో సమోదయ ఉన్న గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు, పిల్లలకు నాణ్యమైన పోషక విలువలు కలిగిన ఆహారాన్ని అందించాలని తెలిపారు. ప్రతి అంగన్వాడీ కేంద్రానికి మిషన్ భగిరథి పథకం ద్వారా శుద్ధమైన మంచినీటిని అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, వేసవికాలం దృష్ట్యా పిల్లలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా చర్యలు చేపట్టారని తెలిపారు. అంగన్వాడీ భవన పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, ప్రాజెక్టు అధికారులు, సూపర్ వైజార్లు లో నిరంతరం తనిఖీలు చేపట్టాలని, అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో సరుకులను చెడిపోకుండా రక్షించుకోవాలని, కాలం చెల్లిన పదార్థాలను ఉపయోగించకూడదని తెలిపారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి ఆదేవు భాస్కర్, జిల్లా పోషణ అభియాన సమన్వయకర్త గోపాలకృష్ణ, సూపర్వైజర్లు లైలా, పెంబు బాయి, అంగన్వాడీ డీవర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ పార్టీల సమన్వయంతో స్పష్టమైన ఓటరు జాబితా రూపొందించాలి

- రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి సి. సుధర్శన్ రెడ్డి
మంచీర్యాల ప్రతినగర్, సూర్య మేజర్ స్కూల్ :
గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల సమన్వయంతో ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా స్పష్టమైన ఓటరు జాబితా రూపొందించాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి సి. సుధర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం హైదరాబాద్ నుండి ఇతర ఉన్నతాధికారులతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అన్ని జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులు-కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, ఎన్నికల విభాగం అధికారులతో “ఓటరు జాబితా రూపకల్పనపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. (మిగతా...2లో)

దివ్యాంగులు తప్పనిసరిగా యు.డి.ఐ.డి. పొందాలి - జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



2లో

యు.డి.ఐ.డి. పొందాలి

గంజాయి పట్టివేత మావల, సూర్య మేజర్ స్కూల్:

వాహనాల తనిఖీ చేసే సమయంలో కటర్ వెంకట్ యొక్క యాక్టివా స్కూటీలో 176 గ్రాముల గంజాయి పట్టుబడినట్లు అదిలాబాద్ రూరల్ సీబి ఫనిధర్ గురువారం తెలిపారు. నిందితుడిని రిమాండ్కు తరలించడం జరిగిందని, ఎవరైనా గంజాయి తరలించడం గానీ, అమ్మడం కానీ చేయడం జరిగితే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరగుతుందని సిబి. తెలిపారు.

హోళి పండుగ శుభాకాంక్షలు

దుమ్మల రమేష్

హోళి పండుగ శుభాకాంక్షలు

నాయిని ప్రసాద్ నేత

హోళి పండుగ శుభాకాంక్షలు

కస్తూరి సంగీత

రాజకీయ పార్టీల సమన్వయంతో సృష్టమైన ఓటరు జాబితా రూపొందించాలి

- రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి సి. సుధర్శన్ రెడ్డి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ. ఈ నెల 19వ తేదీలోగా అన్ని జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులు కలెక్టర్ల తమ జిల్లాలో గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి ఓటరు జాబితా రూపకల్పన, ఎన్నికల నిర్వహణ అంశాలపై సమావేశాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. సమావేశం తీరు తెలిసేలా వీడియో, ఫోటోలు కవరేజీ నేయాలని, రిజిస్టర్ల నిర్వహించాలని, మినిట్స్ ఆఫ్ మీటింగ్ సి. ఈ. ఈ. రాష్ట్ర వెబ్సైట్లో సమాచారం చేయాలని తెలిపారు. పార్టీల ప్రతినిధులకు ఓటరు జాబితా సంబంధిత దరఖాస్తు ఫార్మాలు 6, 7, 8 లపై వివరించాలని, నూతన ఓటరు సమాచారం, జాబితాలో మార్పులు, చేర్పులు,

తొలిగింపులపై వచ్చే దరఖాస్తులను ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలకు లోబడి పరిష్కరించడంపై రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. ఈ నెల 21వ తేదీలోగా పెండింగ్ ఉన్న దరఖాస్తులను పూర్తి స్థాయిలో పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు.



జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో సృష్టమైన ఓటరు జాబితా రూపకల్పనలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమన్వయంతో కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ నెల 15వ తేదీన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని, మినిట్స్ ఆఫ్ మీటింగ్ పూర్తి వివరాలు ఫోటోలు, వీడియోలతో ఎన్నికల

సంఘం వెబ్సైట్లో సమాచారం చేస్తామని తెలిపారు. జిల్లాలో 1 మేయి 470 దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని, 2, 3 రోజులలో పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు వలెక్టర్ సభాపతి మోతీలాల్, మంచిర్యాల, బెల్లంపల్లి రాజన్న మండల అధికారులు శ్రీనివాసాచార్య, హరికృష్ణ, సైబల్ డి.పూర్ణ కలెక్టర్ డి. చంద్రకళ, ఎన్నికల విభాగం అధికారి కె.వై.ప్రసాద్, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మ్యూర్టీఎస్ రెండవ రోజు నిరసన దీక్ష

- మాదిగలను నమ్మించి మోసం చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

ఆదిలాబాద్ మార్చి 13, సూర్య మేజర్ న్యూస్

రెండవ రోజు ఎమ్మ్యూర్టీఎస్ నిరసన దీక్షలో ఎమ్మ్యూర్టీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆరెల్లి మల్లేష్ మాదిగ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని వినూత్న



రీతిలో మోకాళ్ళపై కూర్చొని నిరసనలో పాల్గొన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ ఆత్మస్వత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం ఎన్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ చట్టం చేయకుండానే అన్ని ఉద్యోగాల ఫలితాలను వెల్లడిస్తూ మాల రాజకీయ పలుకుబడికి భయపడి సీఎం సీటు పోతుందని పిరికి అసమర్థత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాదిగ జాతికి తీరని అన్యాయం చేస్తూ మోసం చేశారు. ఒకవైపు ప్రజాపాలన అంటూ మరోవైపు మాదిగలకు శాపంగా పాలన కొనసాగిస్తున్నారు. ఉద్యోగాలన్నీ మాలలకు ఉత్త వర్గీకరణ మాదిగలకు చేయడమంటే ముమ్మాటికి సమృద్ధిపాలన, ఈ మోసాన్ని దగా , కుట్రను మాదిగ జాతి వినూత్న ప్రతికారం తీర్పు కోరి ఏ మాదిగలతో అయితే నేను ఈ స్థాయి పెరిగిన అని చెప్పుకుంటున్న రేవంత్ రెడ్డిని రాజకీయంగా రాబోవు రోజుల్లో పాతాళంలోకి తోక్చడమే లక్ష్యంగా యావత్ మాదిగ జాతి సిద్ధము కాబోతుందని హెచ్చరిస్తున్నాము. ఇకనైనా పద్ధతి మార్చుకొని సుప్రీంకోర్టు తీర్పు అనుకూలంగా ఎందు శాసనసభలో మాదిగలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం త్వరగా ఎన్సీ వర్గీకరణ చట్టం చేసి , ఉద్యోగాలలో దమాషా ప్రకారం మాదిగం వాటను ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము. లేనిపక్షంలో ఈ నిరసన దీక్షతోపాటు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మందకృష్ట మాదిగ నేతృత్వంలో ఉద్యమాన్ని ఉద్ధృతం చేసి, కాంగ్రెస్ అంతం మాదిగల వంతం అనే నినాదంతో ముందుకు పోతామని ఈ సందర్భంగా హెచ్చరిస్తున్నాము. ఈ నిరసన దీక్షలో ఎమ్మ్యూర్టీఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఆరెవల్లి గణేష్ మాదిగ, టాన్ నాయకులు పెద్దింటి సూర్యప్రసాద్ మాదిగ, కుంటాల చరణ్ దాస్ మాదిగ, రోడ్ గంగన్న మాదిగ, మురళి మాదిగ, మరియు మాదిగ సంఘాల పాల్గొన్నారు.

మనసు ప్రశాంతత కోసం ఆధ్యాత్మికత

తిర్వాణి మార్చి 13 సూర్య మేజర్ న్యూస్: ఇప్పుడున్న మనవటి ఉరుకుల, పరుగుల జీవితంలో మనసు ప్రశాంతత కోసం ఆధ్యాత్మికత అవసరం అని తిర్వాణి ఎవెజ శ్రీకాంత్ అన్నారు. తిర్వాణి కాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న మల్లన్నపాట్యాలను గురువారం ఎవెజ శ్రీకాంత్, సందర్భంలో మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు. పట్టాలు జరిగిన తీరును కాపు సంఘం పెద్దలను అడిగి తెలుసుకున్నారు ఆయనకు ఒగ్గు పూజారులు స్వామివారు ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాపు సంఘం నాయకులు పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మరతుక్కుకి నోచుకోసీ కోకన్ మన్సూర్ రోడ్డు

ఇచ్చేద, మార్చి 13, సూర్య మేజర్ న్యూస్

మండల కేంద్రంలోని కోకన్ మన్సూర్ గ్రామం నుండి ఇచ్చేద మండలంనికి అనుకుని ఉన్న ప్రధాన రహదారి రోజు రోజుకి మరి అధ్వర్యంగా మారుతుంది. రహదారి మూల మలుపుల వద్ద రోడ్డు



గుంతల మాయంగా మారడంతో రోడ్డు పై ప్రయాణించే వాహన దారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురుకుంటున్నారు. ఏ సమయంలో ఎలాంటి ప్రమాదం వాటిల్లుతుందో అని ప్రయాణికులు వాపోతున్నారు. అంత కాకుండా కొందరు రైతులు తమ స్వార్థం కోసం రోడ్డును త్రవ్వి పైవే వేసి యధావిధిగా గుంతలకు మరతుక్కులు చేయకుండా పదిలేయడం తో రోడ్డు పూర్తి గా ధ్వంసం అవుతుంది. ఇంత జరిగిన కూడా వట్టింపు లేకుండా వ్యవహరిస్తున్న సంబంధిత అధికారులు. ఇకనైనా పంచాయతీరాజ్ అధికారులు స్పందించి తక్షణమే రోడ్డు మరతుక్కులు చేపట్టాలని గ్రామస్థులు, వాహన దారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కరాటే మార్షల్ కు అందగా

జిల్లా ఆల్ స్టైల్ మార్షల్ ఆర్ట్స్ అసోసియేషన్

మండపత్రి, మార్చి 13, సూర్య మేజర్ న్యూస్.

జిల్లేవల్ రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడ్డ సీనియర్ కరాటే మార్షల్ కు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఆల్ స్టైల్ మార్షల్ ఆర్ట్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు అందగా నిలిచి రూ. 25 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. గురువారం పట్టణ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ప్రమాద బాధితునికి 25 వేల ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఒలంపిక్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి పిన్నింటి రఘునాథరెడ్డి, కోశాధికారి కనగర్తి రమేష్లు మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని శ్రీరాంపూర్ కు చెందిన సీనియర్ కరాటే మార్షల్ భూమయ్య గత నెల రోజుల క్రితం జరిగిన రోడ్ ప్రమాదంలో నడుము భాగంలో బలమైన దెబ్బ తగలటంతో ఆపరేషన్ చేయాలని అందుకు రూ. 2 లక్షలు అవుతాయని వైద్యులు తెలిపారని అన్నారు. కరాటే ని జీవనాధారంగా చేసుకొని జీవిస్తున్న బాధితుని ఆర్థిక సోమత అంతంత మాత్రంగానే ఉండని విషయం తెలుసుకున్న ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఆల్ స్టైల్ మార్షల్ ఆర్ట్స్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కమిటీ సభ్యులు తమ తోటి మార్షల్ కోసం 25 వేల రూపాయలు విరాళాలుగా సేకరించి బాధితునికి అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఆల్ స్టైల్ మార్షల్ ఆర్ట్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నాగలక్ష్మి, ప్రధాన కార్యదర్శి రంగు శ్రీనివాస్, సీనియర్ మార్షల్లల హరికృష్ణ, సరేష్, ప్రసాద్, రమేష్ రాజా, రవి, రాజేష్, శ్యామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బెల్లంపల్లి ఏరియా ఆసుపత్రి

దయాలసిస్లో కిడ్నీ దినోత్సవం

బెల్లంపల్లి, మార్చి 13, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిలోని దయాలసిస్ కేంద్రంలో ప్రపంచ కిడ్నీ దినోత్సవ వేడుకలు గురువారం జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి వైద్య విధాన పరిషత్ జిల్లాకో-ఆర్గనైజర్ డాక్టర్ ఆదేవు కోట్లేశ్వర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మానవ శరీరంలో అతి ముఖ్యమైనవి కిడ్నీలని ఇవి చెడిపోకుండా చూసుకోవాలని బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. కిడ్నీ వ్యాధి బారిన పడ్డ వారు దయాలసిస్ సేవలు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ కిరణ్ కుమారి ఆరెంట్ల మూర్తి, నర్సింగ్



సూపరింటెండెంట్ జోసెఫ్, దయాలసిస్ సెంటర్ ఇంచార్జ్ బుర్లి సాయి కుమార్, సిబ్బంది రాజేష్, భవాని, రాఘవేంద్ర, శ్రీనివాస్, రోహిత్, ఆసుపత్రి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో

బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి దిబ్బిబొమ్మ దగ్గం

జన్మరం, మార్చి 13, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి దిబ్బిబొమ్మను గురువారం జన్మరం మండల కేంద్రంలో గల బస్టాండ్ సమీపంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు దగ్గం చేశారు. స్పీకర్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకొని జగదీశ్వర్ రెడ్డి బీ షరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. లేనియెడల జగదీశ్వర్ రెడ్డి నీ బరదర్శ చేసే వరకు ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ముజాఫర్ అలీ ఖాన్, మేకల మాణిక్యం, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దుర్గం



లక్ష్మీనారాయణ, జిల్లా మండల నాయకులు మిక్కిలినేని రాజశేఖర్, మన్న శంకరయ్య, దుమ్మల రమేష్, మత్తుం సతీష్, మామిడిపల్లి ఇందరయ్య, దాముఖ కరుణాకర్, బీసవేని గంగన్న యాదవ్, ప్రవీణ్, హజారీ, లక్ష్మి, లాపట్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దస్తూరాబాద్ మండలంలో మాజీ మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి

యొక్క దిబ్బిబొమ్మ దగ్గం

దస్తూరాబాద్, సూర్య మేజర్ న్యూస్

దస్తూరాబాద్ మండలంలో లింగాసల భానాపూర్ శాసనసభ్యులు వెద్య బొమ్మ పట్టిలో ఆదేశాల మేరకు నియం అసెంబ్లీ సాక్షిగా మాజీ మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి, స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా దస్తూరాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జగదీశ్వర్ రెడ్డి దిబ్బిబొమ్మ దగ్గం చేయడం జరిగినది. దళిత స్పీకర్లైనటువంటి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పైన చేసినటువంటి అనుచిత వ్యాఖ్యలకు గానూ క్షమాపణలు కోరి, వారి వ్యాఖ్యలను వెంటనే వెనక్కు తీసుకోవాలి లేనియెడల తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జగదీశ్వర్ రెడ్డిని, ఎమ్మెల్యేగా బరదర్శు చేసే వరకు ఆందోళన కార్యక్రమాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో చేపడుతామని తెలియజేస్తున్నాం. ఇట్టి కార్యక్రమంలో దస్తూరాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దుర్గం మల్లేశ్వర్, యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు గుండ నరేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, నయంబజన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



